

李克强:

给权力涂上防腐剂戴上紧箍咒

据新华社电 李克强在国务院第一次廉政工作会上说,权力是双刃剑,用得好可以为老百姓办好事,用得不好误国误民甚至滋生腐败。要用制度

管权管钱管人,形成不能贪不敢贪机制,给权力涂上防腐剂戴上紧箍咒。权力运行领域都要有制度有规范,让权力只能用来为公不能谋私。

结缘道家圣地 宾客争相朝拜



3月26日上午,来自英国、新加坡、韩国、马来西亚等14个国家和地区的道教会员和李氏宗亲代表,以及来自全国企业界的商家代表约3000多人,齐聚鹿邑明道宫玄元殿前,共同纪念道教学派创始人——老子诞辰2584周年。

今年的祭奠活动及庙会体现“节俭”的主题原则,实行企业参与、政府指导,并与民间义演有机结合。祭奠大会上,来自新加坡、韩国等国的道教会员代表以及企业界代表敬献了花篮。整个庆典活动历时40分钟,在庄重的道教声中结束。

据悉,当日有近10万人朝拜了老子。

晚报记者 马治卫 摄 线索提供 连祥工

成品油今起小幅降价

据新华社电 记者3月26日从国家发改委获悉,国内汽柴油价格自27日起每吨分别降价310元、300元,折合全国平均每升降低0.23元、0.26元。这是国内成品油价格再次到点(时间窗口)后迅速调整。

我国完善后的成品油定价机制将调价周期缩短至10个工作日,取消上下4%的幅度限制。这将使国内油价更为灵敏地反映国际油价变化,该降就降,该涨就涨。

媒体称养老金并轨方案已定

正征求意见

A03

周口承办河南首届风筝交流赛

A04

□晚报记者 金月全

本报讯 日前,中国银行鹿邑支行在鹿邑县城举行开业仪式。仪式上,市委常委、鹿邑县委书记陈志伟和中国银行周口分行行长申枫共同为中国银行鹿邑支行揭牌。

中国银行周口分行行长申枫说,中国银行鹿邑支行的成立是中国银行周口分行发展史上的重要里程碑,也是周口分行区域发展进程中具有历史意义的一件大事。他说,鹿邑县是

中国银行鹿邑支行隆重开业

豫东地区备受瞩目的投资创业热土,希望鹿邑支行以开业为契机,紧紧依靠各级党委、政府、监管机构和社会各界支持,秉承开放进取、兼容并蓄的精神,积极向当地同业学习,自觉融入当地经济发展潮流,坚持高起点起步、高标准管理、高质量运行,为客户提供特色化、差异化、多元化的金融服务,全力支持鹿邑城市化、

现代化建设,为社会创造更多的财富和价值,以优异的业绩回报社会各界,为社会经济的发展做出积极贡献。

中国银行周口分行成立于1990年4月,是我市金融业中最为年轻化、知识化、专业化的队伍之一。全行共有营业机构21个,在岗职工450余人。中国银行周口分行成立20多

年来,多次获得“全国文明优质服务先进单位”、“全国金融系统文明建设先进单位”及省级“文明单位”等荣誉称号。截至目前,存款突破100亿元,累计发放贷款400多亿元,重点支持了我市一大批重点建设项目和龙头企业,特别是对我市的外贸企业和外向型企业,充分发挥了中国银行国际化、全球化的核心作用,保证了我市外贸企业和外向型企业的健康持续发展。

广告